

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Організація та безпека дорожнього руху»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)»
Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

Управління патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції плідно співпрацює з факультетом транспортних систем ХНАДУ з питань організації обліку та аналізу ДТП, проведення спільних досліджень проблеми аварійності на дорогах, планування та реалізації заходів з популяризації безпечної поведінки на дорогах серед дітей та молоді тощо. Випускники факультету ефективно працювали та працюють в перитоніальних підрозділах Департаменту патрульної поліції.

Розроблена в ХНАДУ освітньо-професійна програма «Організація та безпека дорожнього руху» з підготовки магістрів за спеціальністю 275.03 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" враховує сучасні тренди та проблеми, пов'язані з безпекою на дорогах. Вона надає студентам знання та навички, що дають можливість досліджувати та аналізувати складні ситуації на дорозі, ефективно управляти дорожнім рухом, розробляти стратегії та програми, що направлені на зменшення кількості ДТП. Програмні компетенції та результати навчання представляють широкий огляд різних аспектів проблеми забезпечення ефективності та безпечності автомобільних перевезень, додатково охоплюють питання оцінки якості та контролю стану дорожнього руху, розробки заходів з ліквідації місць концентрації ДТП. Підсумкова атестація у формі самостійного виконання та захисту кваліфікаційної роботи дозволяє студентам виробити необхідні навички з розробки інженерних рішень з організації руху та забезпечення безпеки на дорогах.

У якості рекомендації для подальшого удосконалення можна зазначити, що програма має надавати більше уваги сучасним технологіям, що допомагають вдосконалювати організацію дорожнього руху і підвищувати безпеку на дорогах. Було б доцільно включити до програми компетентності з вивчення сучасних інформаційних систем, штучного інтелекту та інших інноваційних технологій, які можуть використовуватися при організації дорожнього руху.

Таким чином, представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Організація та безпека дорожнього руху» за спеціальністю 275.03 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" є змістовно та формально закінченою, забезпечує здобувачам необхідні знання та навички для ефективної професійної діяльності в галузі, відповідає сучасним вимогам та може бути

